

一市民收礼收到疑似假鸡蛋

煮熟的“鸡蛋”有弹性捏不烂

本报96706热线消息(记者 孔红星) “我剥开煮熟的鸡蛋，发现鸡蛋呈现灰黄色，有弹性还捏不碎，并且有一股刺鼻的气味，我怀疑这些鸡蛋是假鸡蛋。”7月6日，家住泰城凤台小区的王先生说，前几天，有人送给他一盒鸡蛋，他怀疑这些鸡蛋是假的。

6日中午12时许，王先生拿着一些煮好的“鸡蛋”和一些生“鸡蛋”来到本报泰安记者站，向记者讲述了这些“鸡蛋”的来历。王先生

说，前几天，他的亲人生病住进了医院，亲戚朋友听说后先后拿着好几盒鸡蛋到医院去看望。5日，王先生的亲人出院后回到家里，他顺手从其中一个盒子内拿了几个鸡蛋去煮。“煮熟后，我们剥开一个鸡蛋后发现蛋清颜色呈灰黄色，特别硬不易碎，当初以为鸡蛋放得时间长了才会变成这种情况。我们剥开其他煮熟的鸡蛋后，发现还是这种情况。晃动生鸡蛋时听到里面有像水一样的声音，敲开蛋壳后

发现蛋黄和蛋清混在一起。这时我想起来前段时间媒体报道过假鸡蛋的事情，上网一查，摆在我面前的鸡蛋和网上描述的假鸡蛋的情况很相似。”王先生无奈地说。通过交谈得知，王先生收到了好几盒不同品牌的鸡蛋，他发现仅这一盒鸡蛋有问题。由于王先生弄不清是哪家亲戚送来的鸡蛋，他们也弄不清是从哪里购买的。

记者查数得知，这一盒共有45个鸡蛋。除了已经煮

熟的，剩下的35个鸡蛋在晃动时都有很大的响声。敲碎后，记者发现蛋清和蛋黄混在一起，并有一股刺鼻的气味。记者通过包装盒上的电话联系到销售鸡蛋的厂家负责人齐先生。齐先生说，他有固定的养鸡场，鸡蛋也是直接被送往销售店和超市。“包装盒上面印有厂家的品牌名称和联系方式，我们不会自己砸牌子的。可能是有人套用我们的牌子来销售假鸡蛋。”齐先生无奈地说。



生的假鸡蛋(左)和熟的假鸡蛋(右) 本报记者 刘丽 摄

被狗咬了又被狗主人训

本报96706热线消息(通讯员 马坡 韩进京 记者 王倩) 泰城一市民到仓库拿东西，没想到被一只大狗咬了。当他去找狗主人理论时，狗主人却耍起了横，不但不给他赔偿，还训了他一顿。

7月5日下午，家住泰山大街的居民王某像往常一样去仓库拿东西，就在他正准备走开时，被一条大狗连咬

了几口。王某拖着受伤的腿去找狗主人，但狗主人第一句话就说：“咬你一百口也不多。”王某一听这话，气不打一处来，王某先去打了狂犬疫苗，回来又找狗主人评理。让他没想到的是，狗主人态度还是照旧，就是不谈赔偿的事，王某无奈报了警。最终，在民警的劝说下，狗主人和王某才算达成了赔偿协议。



货车撞塌路边厂房

厂内五工人被砸，车内两司机被困

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 牛圣雷 蒋韩) 5日上午，一辆货车行驶至105国道彭集镇袁楼村附近时，冲出国道撞塌路边的一间加工金属的厂房(如上图)。致厂房内5名工人受伤，货车驾驶员和副驾驶员也被困在了变形的驾驶室内。

5日上午9点28分，泰安市公安消防支队东平大队接

到报警后立即携带救援器材赶赴事故现场。在事故现场，救援官兵发现一辆河南籍大货车撞进了路边的加工厂房内，厂房已经倒塌。救援官兵经过与知情群众交谈得知，大货车从北向南行驶时，冲出国道撞入厂房内。有5名工人正在干活，坍塌的房屋将工人砸伤，现已被救出送往医院。但是，货车上2名人员还被困在

严重变形的驾驶室里面。此时驾驶员和副驾驶员受轻伤，意识清醒，只是车门无法打开。由于房屋坍塌后砸在了货车上面，救援官兵清理了周边杂物，腾出足够的空间，然后接近驾驶室，并通过破拆工具打开车门，营救出了两名被困人员。

目前，事故原因正在进一步调查中。